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РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 

адміністрування у Вищому навчальному закладі Укоопспілки 

«Полтавський університет економіки і торгівлі» 

 

Представлена освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування 

включає комплекс документів, розроблений у Вищому навчальному закладі 

Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» з урахуванням 

потреб ринку праці. 

Освітньо-професійна програма включає 90 кредитів ЄКТС та містить усі 

види аудиторної та самостійної роботи студентів і розподіл часу, що відводиться 

на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. 

Освітньо-професійна програма  «Бізнес-адміністрування» регламентує 

мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації 

освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю і 

включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-

професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, 

результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну 

мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну 

послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації 

здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та 

програмних компетентностей освітньої програми, визначених стандартом 

компетентностей дескрипторам НРК, програмних компетентностей освітнім 

компонентам ОПП та результатів навчання компонентам освітньо-професійної 

програми. 

Мета освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» полягає у 

підготовці прогресивних сучасних висококваліфікованих фахівців у сфері 

бізнес-адміністрування, здатних вирішувати практичні проблеми та 

спеціалізовані завдання з управління бізнесом та підприємствами сфери бізнесу, 

спрямовані на зростання результативності їх діяльності з використанням 

потенціалу сучасних економічних трансформацій. 

Представлена освітньо-професійна програма передбачає, що у результаті 

освоєння програми магістратури у випускника мають бути сформовані такі 

компетентності: інтегральна, загальні, фахові за визначеним переліком.  
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Рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» має 

логічну структуру та актуальний зміст, що створює передумови для забезпечення 

здобувачам можливості опанування визначених загальних та професійних 

компетентностей. За обсягом, змістом та структурою освітньо-професійна 

програма відповідає предметній області визначеної спеціальності та вимогам 

нормативно-правової бази, що встановлені для таких програм. Форми, методи 

навчання, засоби контролю забезпечують досягнення встановлених освітньо-

професійною програмою цілей і програмних результатів навчання, забезпечують 

дотримання академічної доброчесності та принципів академічної свободи. 

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Бізнес-

адміністрування» справляє позитивні враження шодо спроможності трансферу 

знань та набуття майбутніми фахівцями компетентностей у сфері менеджменту 

для різних галузей економіки, але разом з тим слід відзначити необхідність 

модернізації навчального плану з включенням освітніх компонент, які б сприяли 

розвитку професійних компетентностей здобувачів, пов`язаних з управлінням 

бізнес-організаціями в умовах діджиталізації економіки.  

Загалом освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого 

рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління 

та адміністрування повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має 

комплексний та цільовий підхід щодо підготовки кваліфікованого магістра, який 

володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної 

діяльності за даною спеціальністю. Може бути рекомендована для реалізації у 

Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки 

і торгівлі». 
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